

# BESZÁMOLÓ A PROJEKT KERETÉBEN MEGVALÓSULT PROGRAMOKRÓL



Szakmai beszámoló: Préló, 2020. február 8.

2020. február 8-án a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat, Bátya Község Önkormányzata és a Vodenica Horvát Nemzetiségi Egyesület közösen rendezte meg a rác Prélót. Mivel községünkben a Faluházban még nem állnak rendelkezésre a feltételek egy ilyen rendezvény megtartására, idén is a kalocsai Kék Duna vendéglőben került megrendezésre a bál. Az előkészületek során a rendezvény meghívóját két nyelven (horvát-magyar) készítettük és juttattuk el, minden meghívott részére. Kétnyelvű plakátokon hirdettük a rendezvényt, a helyi hirdetőben is megjelentettük, hogy minél nagyobb számú érdeklődőhöz jusson el. A rác Prélót megtisztelte részvételével Sibalin József a Bács-Kiskun Megyei Horvát Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Fekete Csaba Bátya község polgármestere és képviselő testülete, Balatinác István a Hrvatski Glasnik újságírója, a kalocsai, a dusnoki és a helyi horvát nemzetiségi önkormányzatok képviselői, valamint a horvátországi Bačina testvértelepülésünk delegációja Siniša Marinović vezetésével. A horvát vendégek csütörtökön érkeztek, közösen fogadtuk és helyi családoknál szállásoltuk el őket. Pénteken kirándulást szerveztünk nekik Budapestre. A városnézés után az esti program egy közös vacsora és ismerkedés volt az újonnan megválasztott polgármesterrel és a települési önkormányzat képviselőivel. Szombaton következett a rác Préló. 18.30-tól vendégvárás volt, 19.30-kor ünnepélyes megnyitó, magyar és horvát himnuszokkal következett. Az ünnepi köszöntőket Sibalin József, a Bács-Kiskun Megyei Horvát Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Fekete Csaba polgármester úr és Siniša Marinović Bačina (Horvátország) vezető elöljárója tartotta. A bál a bályai fiatalok és barátaik rövid műsorával folytatódott, majd elfogyasztották a vendégek a vacsorát. Hajnalig tartó táncmulatság volt a garai Bácska Tamburazenekar közreműködésével. A rác Prélót évek óta nagy érdeklődés kíséri a vidékről érkezett vendégek és falubeliek körében is. Sok falubeli aki már vidéken él, ilyenkor hazalátogat és részt vesz a bálon. A horvát identitású fiatalok nem csak a megye településeiről jönnek, hanem Vaskútról, Felsőszentivánról, Ercsiből, Bajáról, Dusnokról, Kalocsáról, de még Pécsről és környékéről is.

A rendezvényünkön mintegy 250 vendég vett részt és szórakozott.

Ezen a tartalmas szép estén újra felelevenítettük hagyományainkat, a horvátországi testvértelepülésünkkel áptuk a jó kapcsolatot, büszkén éltük meg identitásunkat és öregbítettük községünk és a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat jó hírnevét.

Indikátorok: 75 fő

Bátya, 2020. 02. 11.



*Harangozóné Gábor Edit*

Harangozóné Gábor Edit

közösségfejlesztő